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Configurez votre système ASA r2

Configurez un cluster ONTAP sur votre système de
stockage ASA r2

ONTAP System Manager vous guide tout au long d’un workflow simple et rapide pour la
configuration d’un cluster ONTAP ASA r2.

Lors de la configuration des clusters, votre machine virtuelle de stockage de données par défaut est créée.
Vous pouvez également activer le DNS (Domain Name System) pour résoudre les noms d’hôte, configurer
votre cluster pour qu’il utilise le NTP (Network Time Protocol) pour la synchronisation de l’heure et activer le
chiffrement des données au repos.

Dans certains cas, vous pourriez avoir besoin de "Utilisez l’interface de ligne de commande (CLI) ONTAP pour
configurer votre cluster.". Vous devriez utiliser l’interface de ligne de commande (CLI), par exemple, si vos
protocoles de sécurité ne vous permettent pas de connecter un ordinateur portable à vos commutateurs de
gestion, ou si vous utilisez un système d’exploitation autre que Windows.

Avant de commencer

Rassemblez les informations suivantes :

• Adresse IP de gestion du cluster

L’adresse IP de gestion de cluster est une adresse IPv4 unique pour l’interface de gestion de cluster
utilisée par l’administrateur du cluster pour accéder à la VM de stockage d’administration et gérer le
cluster. Vous pouvez obtenir cette adresse IP auprès de l’administrateur responsable de l’attribution des
adresses IP dans votre organisation.

• Masque de sous-réseau réseau

Lors de la configuration du cluster, ONTAP recommande un ensemble d’interfaces réseau adaptées à
votre configuration. Vous pouvez ajuster la recommandation si nécessaire.

• Adresse IP de la passerelle réseau

• Adresse IP du nœud partenaire

• Noms de domaine DNS

• Adresses IP du serveur de noms DNS

• Adresses IP du serveur NTP

• Masque de sous-réseau de données

Étapes

1. Découverte de votre réseau de clusters

a. Connectez votre ordinateur portable au commutateur de gestion et accédez aux ordinateurs et
périphériques réseau.

b. Ouvrez l’Explorateur de fichiers.

c. Sélectionnez réseau, puis cliquez avec le bouton droit de la souris et sélectionnez Actualiser.

d. Sélectionnez l’une des icônes ONTAP, puis acceptez les certificats affichés à l’écran.
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System Manager s’ouvre.

2. Sous Mot de passe, créez un mot de passe fort pour le compte admin.

Le mot de passe doit comporter au moins huit caractères et doit contenir au moins une lettre et un chiffre.

3. Saisissez à nouveau le mot de passe pour confirmer, puis sélectionnez Continuer.

4. Sous adresses réseau, entrez un nom de système de stockage ou acceptez le nom par défaut.

Si vous modifiez le nom du système de stockage par défaut, le nouveau nom doit commencer par une
lettre et doit comporter moins de 44 caractères. Vous pouvez utiliser un point (.), un tiret (-) ou un trait de
soulignement (_) dans le nom.

5. Entrez l’adresse IP de gestion du cluster, le masque de sous-réseau, l’adresse IP de la passerelle et
l’adresse IP du nœud partenaire, puis sélectionnez Continuer.

6. Sous Services réseau, sélectionnez les options souhaitées pour utiliser le système de noms de
domaine (DNS) pour résoudre les noms d’hôte et utiliser le protocole NTP (Network Time Protocol)
pour garder les heures synchronisées.

Si vous choisissez d’utiliser le DNS, entrez le domaine DNS et les serveurs de noms. Si vous choisissez
d’utiliser NTP, entrez les serveurs NTP, puis sélectionnez Continuer.

7. Sous Encryption, entrez une phrase de passe pour le gestionnaire de clés intégré (OKM).

Le chiffrement des données au repos à l’aide d’un gestionnaire de clés intégré (OKM) est sélectionné par
défaut. Si vous souhaitez utiliser un gestionnaire de clés externe, mettez à jour les sélections.

Vous pouvez également configurer votre cluster pour le chiffrement une fois l’installation du cluster
terminée.

8. Sélectionnez initialiser.

Une fois la configuration terminée, vous êtes redirigé vers l’adresse IP de gestion du cluster.

9. Sous réseau, sélectionnez configurer les protocoles.

Pour configurer l’IP (iSCSI et NVMe/TCP),
procédez comme suit…

Pour configurer FC et NVMe/FC, procédez
comme suit…

a. Sélectionnez IP, puis configurer les interfaces
IP.

b. Sélectionnez Ajouter un sous-réseau.

c. Entrez un nom pour le sous-réseau, puis entrez
les adresses IP de sous-réseau.

d. Entrez le masque de sous-réseau et
éventuellement une passerelle, puis
sélectionnez Ajouter.

e. Sélectionnez le sous-réseau que vous venez de
créer, puis sélectionnez Enregistrer.

f. Sélectionnez Enregistrer.

a. Sélectionnez FC, puis configurer les
interfaces FC et/ou configurer les interfaces
NVMe/FC.

b. Sélectionnez les ports FC et/ou NVMe/FC, puis
sélectionnez Save.
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10. Vous pouvez également télécharger et exécuter "Active IQ Config Advisor" pour confirmer votre
configuration.

ActiveIQ Config Advisor est un outil destiné aux systèmes NetApp qui vérifie les erreurs de configuration
courantes.

Et la suite ?

Vous êtes prêt à "configurez l’accès aux données"passer de vos clients SAN à votre système ASA r2.

Configuration d’hôtes SAN avec les systèmes ASA r2

Les systèmes ASA r2 suivent les mêmes recommandations et instructions pour la
configuration des hôtes SAN que tous les autres systèmes ONTAP.

Il est recommandé d’utiliser au moins deux commutateurs pour connecter votre système de stockage à un ou
plusieurs hôtes SAN. Pour les configurations iSCSI, la topologie réseau reliant vos hôtes, commutateurs et
systèmes de stockage est appelée network. Pour les configurations FC et FC-NVMe, cette même topologie
réseau est appelée fabric.

Les configurations multiréseau et multistructure (qui utilisent au moins deux commutateurs) sont
recommandées, car elles assurent la redondance au niveau des couches de switch et de stockage. Cette
redondance rend votre système de stockage plus tolérant aux pannes et assure la continuité de l’activité.

L’illustration suivante est un exemple de configuration FC avec plusieurs hôtes utilisant deux fabrics pour
accéder à une seule paire HA. Les numéros de port cible FC (0c, 0d, 1a, 1b) sont également des exemples.
Les numéros de port réels varient en fonction du modèle de votre système et de l’utilisation ou non
d’adaptateurs d’extension.

En savoir plus sur "Configuration SAN pour hôtes iSCSI". En savoir plus sur "Configuration SAN pour les hôtes
FC et FC/NVMe".
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Recommandation de segmentation pour les hôtes FC

Vous devez configurer vos hôtes FC pour qu’ils utilisent la segmentation. Les systèmes ASA r2 suivent les
mêmes recommandations et instructions de segmentation des hôtes FC que tous les autres systèmes ONTAP.

Une zone est un regroupement logique d’un ou de plusieurs ports au sein d’une structure. Pour que les
périphériques puissent se découvrir, établir des sessions entre eux et communiquer, les deux ports doivent
avoir une appartenance à une zone commune.

En savoir plus sur "Segmentation FC/FC-NVMe".

Activez l’accès aux données depuis des hôtes SAN vers
votre système de stockage ASA r2

Pour configurer l’accès aux données, vous devez vous assurer que les paramètres et
paramètres critiques de votre client SAN pour un fonctionnement correct avec ONTAP
sont configurés correctement. Si vous fournissez du stockage à votre environnement
VMware, vous devez installer OTV 10.3 pour simplifier la gestion de votre stockage ASA
r2.

Configurez l’accès aux données à partir d’hôtes SAN

La configuration nécessaire pour configurer l’accès aux données sur votre système ASA r2 à partir de vos
hôtes SAN varie en fonction du système d’exploitation hôte et du protocole. Une configuration correcte est
importante pour de meilleures performances et un basculement réussi.

Reportez-vous à la documentation de l’hôte SAN ONTAP pour "Clients SCSI VMware vSphere" "Clients NVMe
VMware vSphere"et "Autres clients SAN" pour configurer correctement vos hôtes pour qu’ils se connectent à
votre système ASA r2.

Migrez des machines virtuelles VMware

Si vous devez migrer votre charge de travail de machine virtuelle d’un système de stockage ASA vers un
système de stockage ASA r2, NetApp vous recommande d’utiliser"VMware vSphere vMotion" pour effectuer
une migration en direct et sans interruption de vos données.

Les unités de stockage ASA r2 sont provisionnées dynamiquement par défaut. Lors de la migration de votre
charge de travail VM, les disques virtuels (VMDK) doivent également être provisionnés de manière fine.

Informations associées

• En savoir plus sur "les avantages de l’utilisation ONTAP pour vSphere" .

• En savoir plus sur"Récupération de site VMware Live avec ONTAP" .

• En savoir plus sur"solutions de disponibilité continue pour les environnements vSphere" .

• En savoir plus sur"Comment configurer Broadcom VMware ESXi iSCSI MPIO avec les systèmes de
stockage ONTAP SAN ASA" .

Migrer des données à partir d’un système de stockage tiers

À partir d' ONTAP 9.17.1, vous pouvez utiliser l’importation de LUN étrangers (FLI) pour migrer des données
d’un LUN d’un système de stockage tiers vers un système ASA r2. L’utilisation de FLI pour la migration de vos
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données peut vous aider à réduire les risques de perte de données et d’interruption de service pendant le
processus de migration.

FLI prend en charge les migrations en ligne et hors ligne. Lors d’une migration en ligne, le système client reste
en ligne pendant la copie des données du système de stockage tiers vers le système de stockage ONTAP .
Les migrations en ligne sont prises en charge par les systèmes d’exploitation hôtes Windows, Linux et ESXi.
Lors d’une migration hors ligne, le système client est mis hors ligne, les données LUN sont copiées du
système de stockage tiers vers le système de stockage ONTAP , puis le système client est remis en ligne.

• Apprenez à effectuer une "Migration hors ligne FLI" .

• Apprenez à effectuer une "Migrations en ligne FLI" .

Configurez votre système ASA r2 en tant que fournisseur de stockage dans votre
environnement VMware

Vous pouvez utiliser les outils ONTAP pour VMware afin de mettre en place votre système ASA r2 en tant que
fournisseur de stockage dans votre environnement VMware.

Les outils ONTAP pour VMware vSphere sont un ensemble d’outils compatibles avec VMware vCenter Server
Virtual Appliance (vCSA) pour une gestion simplifiée des machines virtuelles sur vos hôtes VMware ESXi.

Les systèmes ASA r2 sont pris en charge par "Outils ONTAP pour VMware vSphere 10.3" et les versions
ultérieures.

Découvrez comment "Déployez les outils ONTAP pour VMware"puis utilisez-le pour :

• "Ajouter des instances vCenter Server"

• "Configurez les paramètres de l’hôte ESXi"

• "Découvrez votre système de stockage et vos hôtes ASA r2"

Et la suite ?

Vous êtes prêt à "provisionner le stockage"permettre à vos hôtes SAN de lire et d’écrire des données sur les
unités de stockage.
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